


1 2
3 

(ปี 59)

4 
(เป้าหมาย)

5 
(ท้าทาย)

70

1.บคุลากรได้รับการชี้แจงท าความเข้าใจลักษณะส าคัญขององค์กร

2.มีการวเิคราะหแ์ละจัดท าลักษณะส าคัญองค์กรที่เปน็ปจัจุบนั

3.จัดท าแผนพฒันาคุณภาพหน่วยงาน อย่างน้อย2แผน โดยแผนได้รับการ

พจิารณาจากส านักงานประเมินและประกันคุณภาพ

4.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพไม่น้อยกวา่ ร้อยละ 80

5.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพ ร้อยละ 100

2 ความพงึพอใจต่อการน าองค์การของผู้บริหาร

หน่วยงานทกุระดับ
ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

3 ระดับการรับรู้เข้าใจทศิทางองค์กรของหน่วยงาน ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

4 ร้อยละของการด าเนินงานตามแผนปฏบิติัราชการ 

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560

ร้อยละ 5 60 70 80 90 100 1.แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560 

2.รายงานผลการด าเนินงานตามแผนทกุโครงการ

3. พจิารณาโครงการที่ได้รับอนุมัติงบประมาณจากมหาวทิยาลัย

5 ร้อยละของการบรรลุเปา้หมายตามตัวชี้วดัของ

แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560

ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 1.ตัวชี้วดัของแผนปฏบิติัราชการรายโครงการ 

2.ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วดั (บรรลุ/ไม่บรรลุ)

6 ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการของหน่วยงาน ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้รับบริการ ใหร้ะบกุลุ่มผู้รับบริการ 

 (แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้) 

7 ร้อยละความพงึพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ใหร้ะบกุลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

(แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้)

8 ระดับความผูกพนัของบคุลากร ร้อยละ 5 50 60 70 80 90 ผลการส ารวจความผูกพนัของบคุลากร (แบบประเมินกลางสามารถเพิ่มเติมได้)

2 3 4 51

ส่วนที่ 1 ตัวชี้วัดภาพรวมทกุหน่วยงาน

1 ความส าเร็จของการจัดท าลักษณะส าคัญขององค์กร ระดับ 10

กรอบประเมินข้อตกลงปฏบิัติราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2560  ส านักงานคณะกรรมการจริยธรรมการวิจยัในมนุษย์

ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน
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ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน

9 ร้อยละของบคุลากรที่ได้รับการฝึกอบรมเพื่อพฒันา

ใหม้ีสมรรถนะที่สูงขึ้น

ร้อยละ 5 80 85 90 95 100 1.รายชื่อบคุลากรที่เข้ารับการฝึกอบรมและพฒันาทกัษะ โดยระบ ุวนั /เดือน/

ป ีที่เข้ารับการฝึกอบรม (นับเฉพาะโครงการฝึกอบรมเพื่อพฒันาบคุลากรใหม้ี

ทกัษะที่สูงขึ้น)  2.จ านวนบคุลากรทั้งหมด

10 จ านวนนวตักรรมที่พฒันาขึ้น เพื่อตอบสนองความ

ต้องการของผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียหรือ

การบริหารจัดการ

จ านวน 5 1 2 3 รายชื่อนวตักรรมที่พฒันาในปงีบประมาณ พ.ศ.2560 (หากมีการปรับปรุงจาก

นวตักรรมเดิมต้องมีการปรับปรุงไม่น้อยกวา่ร้อยละ50)

1.มีรายงานการวเิคราะหก์ระบวนการท างานหลักและกระบวนการสนับสนุน

2.การจัดท าข้อก าหนดของแต่ละกระบวนการและตัวชี้วดัของกระบวนการ

3.มีการติดตาม ก ากับ ทบทวน และวเิคราะหป์ระเด็นปรับปรุงกระบวนการ

ท างานได้

4.มีการปรับปรุงกระบวนการท างาน  พร้อมยกตัวอย่างอย่างน้อย 1

กระบวนการ5.มีการแลกเปล่ียนเรียนรู้แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงานหรือหน่วยงานอื่นๆที่

ผ่านการพจิารณาจากที่ประชุมวา่เปน็แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงาน

ร้อยละ 30

1
มีผลการประเมินคุณภาพภายใน เร่ืองกระบวนการ

พจิารณาจริยธรรม "ระดับผ่าน"
คร้ัง 6 1 2

มีแผนการ

ปรับปรุง

ด าเนินการแล้ว

เสร็จตามแผน

ร้อยละ 100

2

จ านวนการสร้างความร่วมมือ (MOU) กับสถาบนั

หรือหน่วยงานด้านจริยธรรมการวจิัยภายนอก โดย

มีผลงานหรือการด าเนินกิจกรรมร่วมกัน

จ านวน 6 2 1 2

หน่วยงานภายนอกมหายถึง 1.โรงพยาบาลขอนแก่น 2.คณะแพทยศาสตร์ มช.

มอ.  3.MFES GF

3
จ านวนกรรมการที่ผ่านการฝึกอบรมหลักสูตร MFES

 GF ที่เพิ่มขึ้น
จ านวน 6 3 1 2

4 5

ส่วนที่ 2 ตัวชี้วัดที่หน่วยงานน าเสนอ

11 การปรับปรุงประสิทธภิาพของการปฏบิติังาน ระดับ 5 2 3



1 2
3 

(ปี 59)

4 
(เป้าหมาย)

5 
(ท้าทาย)

ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน

4
ร้อยละของโครงการที่มีระยะเวลาในการด าเนินการ

เปน็ไปตามที่ก าหนดไวใ้น SOP
ร้อยละ 6 70 75 80 85 90

5
ร้อยละของกรรมการที่ผ่านการอบรมจริยธรรมการ

วจิัยในมนุษย์ประจ าป ีส าหรับคณะกรรมการฯ
ร้อยละ 6 50 60 70 80 90

100รวม


